Legal Notice No. 239

REPUBLIC OF TRINIDAD AND TOBAGO

THE EMERGENCY POWERS (No. 2) REGULATIONS, 2021

CORRIGENDUM

In respect of Legal Notice No. 238 of 2021

LEGAL NOTICE No. 238 of 2021, published in the Supplement to the *"Trinidad and Tobago Gazette"* dated 27th September, 2021 is amended by deleting the words "(No. 3)" in both places where they occur and substituting the words "(No. 5)" in each place.